

Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/a.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzat Képviselő-testületének **2014. május 22.** napján az Önkormányzat Hivatal épületében (8945 Bak, Rákóczi u. 2/A.) 17⁴³ órai kezdéssel megtartott rendkívüli **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly, polgármester
- Balogh Elemér, települési képviselő
- Tamás Béláné, települési képviselő
- Toplak Tiborné, települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Garamvölgyi György Göcsej Kapuja Bak Általános Iskola igazgató,
- Császár László, jegyző.

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. A polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 4 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Toplak Tiborné és Tamás Béláné települési képviselőket kéri fel, melyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadott. Ezt követően javaslatot tett, hogy a meghívóhoz képest módosuljon az ülés napirendje, mert nincs itt minden képviselő, a buszvárók kiválasztása pedig elég nagy horderejű kérdés ahhoz, hogy bővebb körben tárgyalja azt a testület.

A javaslattal a testület egyetértve – 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

1. A Göcsej Kapuja Bak Általános Iskola vezetői pályázat véleményezése.

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester.

2. Közútkezelői hatáskörök átruházásáról

Előterjesztő: Császár László jegyző.

3. Hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés megkötése.

Előterjesztő: Császár László jegyző.

4. Egyebek.

A napirendek tárgyalása:

1. A Göcsej Kapuja Bak Általános Iskola vezetői pályázat véleményezése.

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester.

Molnár Károly, polgármester: Elmondja, hogy ezen napirend tárgyalása közeli hozzátartozóját személyesen érinti, mert felesége az iskolában dolgozik.

Tamás Béláné, települési képviselő: Ő is bejelenti személyes érintettségét, mert az igazgató Úr a közvetlen felettese.

Molnár Károly, polgármester: Javasolja, hogy a testület döntsön az Ő és képviselőtársa döntéshozatalból való kizárásáról.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangzó 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

49/2014. (V. 22.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. §. (1) bekezdése alapján Molnár Károly polgármestert és Tamás Béláné települési képviselőt nem zárja ki személyes érintettség okán a döntéshozatalból.

Molnár Károly, polgármester: Jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete szerint került kiküldésre az előterjesztés és a vezetői program. Felkéri igazgató urat pályázatának szóbeli kiegészítésére.

Garamvölgyi György, igazgató: Fontosnak érzi, hogy az állami fenntartás ellenére a baki szülőket, családokat, egyéb igénybevevőket (pl. a tornatermet igénybe vevő sportolókat) kell a baki iskolának kiszolgálni. Fontos, hogy az iskola eddigi vezetője elszámoltatható legyen az önkormányzat részéről is, összehasonlítva a korábbi és a jelenlegi célok megvalósítását. Az intézmény részéről kiemelkedő hangsúllyal szereplő erőszakmentes kommunikáció továbbra is nagy szerepet kap az intézmény életében, jelentős cél az iskola részéről további szolgáltatások megvalósítása. Ilyen a kettős nyelvoktatás, amely szakkör formájában vehető igénybe, de kérhető ennek osztályozása is. Ezáltal a baki gyermekek is választhatják a középiskolai oktatásban mind az angol, mind a német nyelvet.

Az épület felújításával az önkormányzat az elmúlt hat évben harminc éves lemaradást pótol. A továbbiakban a műfüves pálya megvalósítása újabb löketet adhat a fejlődésnek, különösen, ha a pályával együtt a játszótér is megvalósul. A KEOP-os, energetikai pályázatok írásában is tapasztalatot szerezve eredményesen járulhatunk hozzá az iskola további fejlesztéséhez. Közös célunk Bak térségi szerepének erősítése minden területen, így az oktatásban is. A következő két év kritikus a gyermeklétszám tekintetében. Ezúton köszöni meg polgármester Úrnak és alpolgármester Úrnak az óvodával való egyeztetésen nyújtott közreműködését. Az óvodának és az iskolának a jövőre nézve közösen kell

kialakítania azokat a sztenderdeket, amelyekről az intézmények közösen gondolkodnak. A felnőttképzés területén a fenntartók előtt áll még annak eldöntése, hogy az új akkreditációs eljárási lehetőségek közül melyikkel élnek, milyen úton megy tovább a felnőttképzés, esetleg a Türr István Képző Központtal közösen, vagy önállóan, de a képzők rendelkezésre állnak a jövőben is, részesei a falu életének.

Balogh Elemér, települési képviselő: Személy szerint elégedett az együtt töltött hat év eredményeivel.

Molnár Károly, polgármester: Köszöni az iránymutatást az óvoda szakmaiságának elősegítése, támogatása érdekében.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

50/2014. (V. 22.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a Göcsej Kapuja Bak Általános Iskola intézményvezetői megbízásához, mint az intézmény székhelye szerint illetékes önkormányzat Garamvölgyi György igazgatói megbízását támogatja öt év időtartamra.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről az illetékes Tankerület igazgatóját tájékoztassa.

Határidő: 2014. május 27.

Felelős: Molnár Károly polgármester

2. Közútkezelői hatáskörök átruházásáról

Előterjesztő: Császár László jegyző.

Császár László, jegyző: Jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete szerint került kiküldésre az előterjesztés.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 8/2014. (V. 26.) önkormányzati rendeletét a közútkezelői hatáskörök átruházásáról, mely jelen jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.

3. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése.

Előterjesztő: Császár László jegyző.

Császár László, jegyző: Jelen jegyzőkönyv 4. számú melléklete szerint került kiküldésre az előterjesztés.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület

egybehangzó 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

51/2014. (V. 22.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. július 1. napjától 2015. június 30-i terjedő időszakra a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel (8900 Zalaegerszeg, Gasparich Márk u. 26., képviseli: Horváth Márton ügyvezető) a jelen jegyzőkönyv 4. számú melléklete szerinti tartalommal hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést köt.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: 2014. június 30.

Felelős: Molnár Károly polgármester

4. Egyebek.

Molnár Károly, polgármester az alábbiakról tájékoztatja a testületet:

- Az elmúlt ülésen elhangzottak alapján kértünk új ajánlatot a hegyi út aszfaltozására. A 125 méter 1.8 millió forint, a 720 méter 10 millió forint. Ezt akkor tárgyaljuk ismét, ha teljes lesz a testület.
- A baki hegy ivóvíz ellátásával kapcsolatban megkereste a Zalavíznél Dzsudzsáknét, új terv készül, mert módosítások szükségesek. Az út és az vízvezetés viszonyában célszerű figyelemmel lenni arra, hogy addig nem érdemes az útra nagy pénzt költeni, amíg a padkát és az úttestet érintő vízvezetési munkák nem készülnek el.

Balogh Elemér, települési képviselő: Kellene egy előzetes felmérés, mert különösen az idősek körében nincs támogatottsága a vízvezetésnek.

Molnár Károly, polgármester: Elmondja továbbá, hogy Kaptur Zoltán aláírta a kivitelezési szerződést az árkolási munkákra. Először az átereszek készülnek el, utána lesz árkolás.

Mivel egyéb, további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 18³³ órakor bezárta.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Toplak Tiborné
települési képviselő

Tamás Béláné
települési képviselő